

被断电断网,少年抡棍打伤爷爷

专家:游戏成瘾属精神疾病,戒瘾治疗有讲究

本报记者 焦守广

游戏成瘾被列入精神疾病范畴

赵长兰告诉记者,今年,世界卫生组织将“游戏成瘾”列入精神疾病范畴。全世界范围内青少年过度依赖网络的发病率是6%,我国比例接近10%。其中,12-16岁的青少年是网瘾高发人群。赵主任认为,网络游戏成瘾一般与缺乏自我控制能力、沟通和社交能力低下和存在焦虑、抑郁等心理问题有关。赵主任表示,网络成瘾现象的出现往往伴随着其他精神心理问题,如焦虑、抑郁等。一般而言,这些心理疾病得到改善后,青少年

过度依赖网络问题也会得到明显改善。赵长兰主任所负责的济南远大网瘾戒断中心,诊疗设施一流,环境舒适优雅,在这里进行网瘾戒除的青少年,每个人脸上都洋溢着健康、向上和充满希望的神情。一位来这里探视的网瘾少年家长感慨地说,在这里,孩子就像换了一个人似的,和家人讲话,也知道低声细语、嘘寒问暖了,这让家长们感到变化真的很大。

戒除网瘾并不难 对症治疗是关键

赵主任说,济南远大自愿戒瘾中心独家研发的针对青少年网瘾矫治的“身心同戒MDT安全自然切断体系”效果非常好。该体系从青少年心理精神的根源出发,不体罚、不强制,保障孩子健康发展,戒除网瘾后还进行跟踪管理,确保戒网瘾断心瘾,防复发。

赵主任指出,网络成瘾的

孩子,或多或少地存在着焦虑、抑郁、多动症等精神心理疾病。中心在为他们治疗的时候,都会针对具体病因,有抑郁症就吃抗抑郁药,有强迫症的就用治强迫症的药,都会按照相关治疗规范进行。

此外,济南远大网瘾戒断中心,还采用了独特的“家庭温暖法”,由资深心理专家领衔心理辅导团队,以家庭化的管理模式,来预防或戒除孩子的网瘾,可通过重塑有网瘾的青少年的自信,提高其在现实生活

中的沟通、交际能力。

当然,规范化的体育锻炼和体能训练比赛,也使得在这里进行网瘾戒除的孩子们生活丰富多彩,趣味盎然。济南远大网瘾戒断中心非常注重鼓励和挖掘孩子们的文艺表演天赋,让他们的潜能得到最大程度的发挥。

据了解,在这里进行网瘾戒除治疗的青少年,90%以上没有再次成瘾,剩下的也都认识到了网络成瘾的危害,成瘾性逐渐降低或淡化。有一个孩子出院时,哭着对来接他的母亲说:“妈妈,原谅我之前的任性和不懂事,我不会再回到过去了,我要自食其力,不让他们操心了!”母子俩相拥而泣,在场的人无不热泪盈眶。

山东远大网瘾戒断医学中心公益服务平台电话:400-1676-120

治疗脑萎缩 喜遇良方 一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、死亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,修复受损的脑组织细胞,恢

复脑神经功能。

康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾、健脑生髓功能,用于健忘头晕、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆病、帕金森的理想药物。应用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835
桂药广审(文)第201612092号
专利号:ZL20051004888X

中医发现:心梗元凶竟是瓣膜

胸闷气短、失眠烦躁、心绞痛巧调养……民间中医获国家专利

王立财结合专利及临床研发出食疗方“酸枣仁汤”并提纯为固体饮料。凡不愿做支架搭桥、换瓣膜手术者均可调养。因该方配方独特且含野生药材,很多患者1服药倍感舒适(15天1930元),3服药后可做心脏彩超对比。前来问诊的张女士说:“我10年前看到王立财小偏方报道,一直半信半疑。今天看到这么多受益者,我后悔来晚了!”王立财承诺:患者得病已很痛苦,本人以诚信为先,绝不欺骗百姓,速拨0531—86666626预约。请康复者帮我宣传!王立财呼吁:支架搭桥、换瓣手术前给我15天,让你因此改变。

新婚夫妇因皮肤病分居

新婚燕尔,夫妻恩爱,但对于来自青岛的李青来说,婚姻却成了她的心头病。李青今年28岁了,患有银屑病的她新婚不久,银屑病迅速复发。丈夫刘强一度认为会传染,决定分居,并担心会将此病遗传给孩子。

夫妻俩赶紧到医院求助。济南肤康中研皮肤病医院的邱玉清介绍,银屑病是不会传染的,不必感到恐慌。而且遗传也是有概率的,积极治疗后完全可以正常生育。邱玉清主任的话让刘强

改变了对银屑病的片面认识,李青也减轻了心理压力,遵循医生的治疗方案采取了中药+血疗的配合疗法,不到一个月皮肤逐渐好转痊愈。挽救了一对新人的新婚危机。

邱玉清主任表示,银屑病是一种多基因遗传病,不具备传染性。免疫功能正常的前提下是可以妊娠生育的,有的患者在治疗用药期间因病情需要会使用部分药物,如果考虑生育需具体咨询医生。



10月13日上午,完美(中国)山东分公司举行无偿献血活动。本次活动共有167人参加献血,累计献血量高达52900毫升。
通讯员 韩京华
本报记者 陈晓丽
摄影报道

花十万没治好病,专家却说根本不用治

本报济南10月15日讯(记者孔雨童)40岁的刘女士一年前开始手脚起厚皮、干裂,为了治这个毛病她连续跑了很多医院花费约十万也没有确诊。上周末,我国著名皮肤病专家孙建方教授来济南会诊,才终于帮她揭开这个谜。

10月14日,在济南市皮肤病防治院,刘女士张着两只手说。一年多以前,刘女士双手开始起厚皮、干裂,严重的时候甚至有点渗血。她吃了很多药,中西药

都有,前前后后竟然花了十几万,但毛病始终没有解决。

上周,刘女士在报纸上看到著名皮肤病专家孙建方教授来济南会诊的消息,就赶快报了名。检查之后,孙建方教授介绍说,刘女士得的是一种遗传性疾病,叫做红斑角化病,因为是遗传问题,所以没有合适的治疗方法。但是,完全可以通过多涂抹一些滋润保养的东西来减轻症状,如果严重了可以吃点消炎药物。

11月1日,孙建方教授将在此来济南会诊。孙建方,中华医学会皮肤性病学分会常务委员、皮肤组织病理学组组长,擅长疑难、少见复杂皮肤病的诊断及治疗,擅长皮肤病理及皮肤肿瘤诊断。

预约方式:可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约:搜索“jnsppf”加关注——进入主页预约。

因残疾重病增加的支出,核算收入时适当扣减 山东支出型贫困家庭纳入低保

近日,省民政厅联合省财政厅、省扶贫办出台相关意见,进一步完善了城乡低保、特困人员救助供养、临时救助等保障性扶贫措施,将完全丧失劳动能力和部分丧失劳动能力且无法依靠产业就业帮扶脱贫的贫困人口按照规定纳入社会救助保障范围,将支出型贫困家庭纳入城乡低保保障范围。

本报记者 陈玮 通讯员 于艳

低保兜底保障范围拓宽

《意见》明确提出,对于家庭成员因残疾、患重病等增加的刚性支出、必要的就业成本等,在核算家庭收入时可按规定适当扣减,这是对以往低保政策只针对收入型贫困的重大突破。同时放宽了低保申请人的财产认定条件,规定申请人家庭可以拥有维持家庭成员生产、生活所必需的家庭财产,拓

宽了低保的兜底保障范围。

法定义务人买中高档车,不得享低保

此外,针对低保认定工作中存在赡养费认定难问题,明确规定对低保申请对象赡(扶、扶)养人的赡(扶、扶)养能力能够精准认定的,按照有关规定计算赡(扶、扶)养费;对难以精准认定的,可参照当地最低工资标准、农村居民人均可支配收入等的一定比例测算。

同时规定,非共同生活的

法定义务人在被赡(扶、扶)养人提出低保申请之月前一年内购买中高档汽车或者非普通商品住房的,被赡(扶、扶)养人原则上不得纳入低保。

超五成不能自理 特困人员将集中供养

要求各地加大区域性中心敬老院建设力度,三年内,20个深度贫困县每个县新建或改扩建1-2所区域性中心敬老院,到2020年生活不能自理特困人员集中供养率提高到50%以上。